

Поправка

В статье Коренева В.Л., опубликованной в томе 78, вып. 9 в формуле (2) вместо величины Jp должна быть величина Jg .

Автор приносит свои извинения читателям журнала.